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يتضمن هذا المحضر نص الخطب الملقاة بالعربية والترجمة الشفوية للخطب الملقاة باللغات الأخرى. وسيطبع النص 
النهائي في الوثائق الرسمية لمجلس الأمن. وينبغي ألا تُقدم التصويبات إلا للنص باللغات الأصلية. وينبغي إدخالها 
 Chief of the Verbatim Reporting :على نسخة من المحضر وإرسالها بتوقيع أحد أعضاء الوفد المعني إلى

.Service, Room U-506
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افتُتحت الجلسة الساعة 10/10.
إقرار جدول الأعمال

أقُر جدول الأعمال.
تشجيع وتعزيز سيادة القانون في مجال صون السلام والأمن 

الدوليين

الرئيس )تكلم بالإنكليزية(: يبدأ مجلس الأمن الآن نظره 
في البند المدرج في جدول أعماله.

يان  السيد  سعادة  العام  الأمين  نائب  بحضور  أرحب 
إلياسون، وأعطيه الكلمة.

نائب الأمين العام )تكلم بالإنكليزية(: أشكر مجلس الأمن 
على نظره في فعالية دعم الأمم المتحدة لتعزيز سيادة القانون في 

حالات النزاع وحالات ما بعد انتهاء النزاع.

المجلس  طلب  الماضي،  العام  من  الثاني/يناير  كانون  في 
ومنذ  الموضوع.  هذا  عن  تقريرا  يقدم  أن  العام  الأمين  إلى 
المؤسسية  ترتيباتنا  لتحليل  باجتهاد  نعمل  ونحن  الطلب،  هذا 
عملنا  تأثير  من  ممكن  قدر  أقصى  تحقيق  أجل  من  وتحسينها 
في الميدان. اليوم، سأقدم إحاطة إعلامية مؤقتة عن جهودنا. 
حزيران/يونيه،  في  المجلس  إلى  كاملا  تقريرا  نقدم  وسوف 
بمجرد أن نكون قد انتهينا من تقييم جهودنا على نحو أفضل.

وأستخدم كلمة  التاريخي -  العامة  الجمعية  اجتماع  إن 
“التاريخي” عمدا - الرفيع المستوى بشأن سيادة القانون على 
اعترف   2012 أيلول/سبتمبر  في  والدولي  الوطني  الصعيدين 
بالإسهامات الايجابية التي قدمها مجلس الأمن في هذا المجال. 
تتضمن ولايات 18 بعثة من 23 بعثة لمجلس الأمن أنشطة 
في مجال سيادة القانون. وشدد الإعلان الصادر عن الاجتماع 
)قرار الجمعية العامة 1/67( أيضا على أن سيادة القانون توفر 
العناصر الأساسية لمنع الصراع وحفظ السلام وحل الصراعات 

وبناء السلام. وفي الواقع، فإن تحقيق العدالة والأمن من خلال 
سيادة القانون يخفف من حدة الصراع ويساعد في الحد من 
أيضا  الإعلان  الصراع. وطلب  مزيد من  إلى  الارتداد  مخاطر 
إلى الأمين العام أن يكفل زيادة التنسيق والاتساق بين كيانات 
الأمم المتحدة ومع الدول الأعضاء لتحسين فعالية جهودنا في 

مجال سيادة القانون.

العام، في تقريره إلى المجلس لعام 2011  واعترف الأمين 
أجل  من  السياسات  اتساق  تعزيز  إلى  بالحاجة   ،)S/2011/634(
تحقيق تغييرات ونتائج حقيقية في الميدان. في ذلك الوقت، لم تكن 
الأدوار والمسؤوليات محددة بوضوح، ولم يكن هناك قائد واحد 
المشاورات  وبعد  العمل.  هذا  في  المتحدة  الأمم  منظومة  يوجه 
الداخلية، اتخذ الأمين العام قرارا في أيلول/سبتمبر بمواءمة استجابتنا 
المؤسسية للتحديات التي نواجهها في دعم سيادة القانون في الدول 

التي تمر بمرحلة نزاع والدول الخارجة من النزاعات.

الأمم  قيادة  العام  الأمين  عزز  الميداني،  الصعيد  وعلى 
المتحدة الميدانية، بجعل القادة مسؤولين عن توجيه استراتيجيات 
للتحديات  والتصدي  القانون  سيادة  مجال  في  المتحدة  الأمم 
المحلية وتنسيق الدعم القطري التابع للأمم المتحدة وخاضعين 
للمساءلة في هذا الشأن. وفي الوقت نفسه، لا تزال وكالات 
الأمم المتحدة في الميدان مسؤولة عن تنفيذ البرامج في مجالات 

اختصاصها وخبراتها.

وفي المقر، حدد الأمين العام إدارة عمليات حفظ السلام 
وبرنامج الأمم المتحدة الإنمائي باعتبارهما مركز التنسيق العالمي 
المشترك في مجالات الشرطة والعدالة والإصلاحيات في حالات 
ما بعد انتهاء النزاع وغيرها من حالات الأزمات من أجل دعم 
القيادة الميدانية في الاضطلاع بمسؤولياتها. والهدف هو الربط بين 
جميع كيانات الأمم المتحدة ذات الصلة وتنسيق دعمنا للميدان.

وعلى الصعيد الاستراتيجي، عزز الأمين العام دور الفريق 
المعني بالتنسيق والموارد في مجال سيادة القانون، الذي أتشرف 
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المتحدة  للأمم  يمكن  أنه  كفالة  إلى  الفريق  ويهدف  برئاسته. 
توقع الفرص الناشئة والتعامل معها وحشد شركائنا استجابة 
لها. وننوي في وقت لاحق هذا العام تقييم تأثير هذه الترتيبات 

المؤسسية. أنا واثق من أنها ملائمة ومفيدة.

وفي الوقت نفسه، علينا الإقرار بأن تقييم تأثير عملنا ليس 
سهلا. وينطبق هذا بصفة خاصة على البيئات المعقدة حيث قد 
يستغرق الأمر وقتا طويلا لرؤية تغيير حقيقي وتأثير لأنشطتنا. 
لا  قد  والأمن  العدالة  قطاع  إصلاح  فإن  المثال،  سبيل  وعلى 
الحالات،  بعض  التقدم، في  يكون  أن  إذ يمكن  متسقا،  يكون 
القانون  سيادة  مجال  العمل في  ويتطلب  كبير.  إلى حد  متباينا 
أيضا نهجا شاملا يربط بين العدالة والأمن والتنمية ويستهدف 
الوصول إلى الفئات الضعيفة في المجتمع. يصعب قياس كل هذه 
العمليات. وفي حين تحقق تقدم كبير في قياس الأثر في قطاعات 
القانون لا تزال تفتقر إلى المعلومات  كثيرة، فإن تدابير سيادة 

التي يجري جمعها وتحليلها بانتظام وتمكن من قياس الأثر.

من  المحرز،  الملموس  التقدم  قياس  يمكننا  حيثما  وحتى 
يقدمها كيان معين. نحن  التي  المساعدة  نرده إلى  أن  الصعب 
بحاجة إلى بيانات أساسية لفهم السياق وتحديد الأهداف وقياس 
المبادرات في مجال  أن تخضع جميع  ينبغي  رأيي،  التقدم. وفي 
سيادة القانون لهذا التحليل. نحن نعمل باجتهاد لكفالة حدوث 
معلومات  استخدمت  المثال،  سبيل  على  مالاوي،  وفي  هذا. 
دراسة أساسية عن العدالة دعمها برنامج الأمم المتحدة الإنمائي 
الديمقراطي.  في تشكيل استراتيجية الحكومة لإصلاح الحكم 
عامة  استقصائية  دراسات  اضطلعت  والهرسك،  البوسنة  وفي 
بقيادة برنامج الأمم المتحدة الإنمائي بدور في وضع استراتيجية 

وطنية للعدالة الانتقالية.

من شأن تحسين توفر البيانات الوطنية عن سيادة القانون 
ونوعيتها أن يساعدنا في تقييم أثر عملنا. تدعم هذه البيانات 
وضع السياسات الوطنية، وتمكن الجمهور المستنير من مساءلة 

الحكومات. هذا، في رأيي، أمر مهم للغاية. غير أنه، ينبغي ألا 
البلدان. بل  لتصنيف  باعتباره ممارسة  البيانات  ينظر إلى جمع 
أولوياتها  لتحديد  أداة تستخدمها الحكومات  بالأحرى،  هو، 
الخاصة، وعند الاقتضاء، لحشد الدعم الدولي. تشكل الملكية 

الوطنية جانبا من جوانب العمل في مجال سيادة القانون.

هذه  بدعم  تعهدات  تقديم  على  الحكومات  أشجع  إنني 
حالات  تشهد  التي  الدول  في  البيانات  لجمع  المبذولة  الجهود 
نزاع والتي تمر بمرحلة ما بعد النزاع. ستعزز هذه التعهدات تلك 
التي قطعت في الاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة في 24 
أيلول/سبتمبر، الذي صدر عنه أكثر من 400 تعهد من أجل 
الاهتمام  على  جدا  مشجعة  علامة  هذا  القانون.  سيادة  تعزيز 
الذي يحظى به هذا الزخم الجديد والمتزايد بشأن سيادة القانون. 
الأولويات  وتحديد  التخطيط  على  الأفضل  البيانات  ستساعدنا 
الأمثل  الاستخدام  تحقيق  من  نتمكن  لكي  أفضل  نحو  على 
للموارد وإجراء تقييمات أكثر دقة والتخفيف من حدة المخاطر.

استحدثت الأمم المتحدة عددا من الأدوات لمساعدة الدول 
في النهوض بسيادة القانون. اسمحوا لي، مرة أخرى، أن أقدم 
السلام  إدارة عمليات حفظ  الملموسة. وضعت  بعض الأمثلة 
ومكتب مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان مشروع الأمم 
المتحدة لمؤشرات سيادة القانون، الذي يتيح للحكومات جمع 
المعلومات عن إنفاذ القانون ونظامي العدالة والسجون، وقياس 
حكومات  الآن  الأداة  هذه  وتستخدم  الوقت.  بمرور  تحولها 
الأمم  برنامج  ينشر  السودان. وسوف  وليبريا وجنوب  هايتي 
المتحدة الإنمائي، في العام القادم، أيضا دليل المستخدم لقياس 
برامج سيادة القانون والعدالة والأمن. وإذ نواصل تعزيز قدرتنا 
على قياس تأثير العمل الذي تضطلع به الأمم المتحدة، هناك 

أدلة متزايدة على أن الجهود التي نبذلها تحقق بالفعل نتائج.

أنه في كوت  ألاحظ  أن  يسعدني  الأمن،  هنا في مجلس 
ديفوار، فإن عملية الأمم المتحدة لحفظ السلام قدمت الدعم 
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إلى وزارة العدل لإعادة فتح 17 محكمة و 22 سجنا، وهو ما 
يمثل نتيجة ملموسة وهامة جدا. وفي هايتي، قدمت بعثة الأمم 
المتحدة لتحقيق الاستقرار في هايتي الدعم لإنشاء 18 مكتبا 
للمساعدة القانونية. وفي صربيا، عملت مفوضية الأمم المتحدة 
لشؤون اللاجئين مع الحكومة والمنظمات غير الحكومية المحلية 
للمساعدة في الحيلولة دون أن يصبح الأفراد المهمشين عديمي 
الجنسية، بتوفير وثائق رسمية إلى أكثر من 000 20 من طائفة 
الروما. ووجهت المحكمتان الجنائيتان الدوليتان المخصصتان 
أو  الإنسانية  المرتكبة ضد  الجرائم  أو  الحرب  بجرائم  المعنيتان 
الإبادة الجماعية التهم إلى أكثر من 250 شخصا، وأدين حتى 
الآن أكثر من 120 شخصا. أثمرت هذه المبادرات عن نتائج 
على  المجتمعات  وضع  مع  العدالة  تحقيق  على  المساعدة  في 

مسار تحقيق الاستقرار الدائم.

أن يكون  أنه لا يمكن  أؤكد مجددا  أن  أود  الختام،  وفي 
هناك سلام بدون تنمية ولا تنمية بدون سلام، ولا أي منهما 
بدون الاحترام الكامل لحقوق الإنسان وسيادة القانون. يؤكد 
تركيز مجلس الأمن على سيادة القانون في حالات النزاع وما 
الأمين  مع  وأعرب،  ويعززها.  العلاقة  هذه  أهمية  النزاع  بعد 
سيادة  في  المتعمق  المجلس  لنظر  التقدير  عميق  عن  العام، 

القانون، ونتطلع إلى مشاركته المستمرة.

العام  الأمين  نائب  أشكر  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
على بيانه.

رسمية  غير  مشاورات  إلى  المجلس  أعضاء  الآن  أدعو 
لمواصلة مناقشتنا بشأن الموضوع.

رُفعت الجلسة الساعة 10/20.


